
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Του  Πρακτικού αριθ.   36 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 

 
Αριθ. Απόφασης  806/2012 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης – ΠΕ Ροδόπης και της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας παράρτημα Ν.Ροδόπης στα πλαίσια 
της εκδήλωσης-τελετής βράβευσης των μαθητών που πέτυχαν στους διαγωνισμούς της ΕΜΕ «Θαλής», 
«Ευκλείδης» και «μικρός Ευκλείδης» , η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 21 Οκτωβρίου 2012. 
 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 11 Οκτωβρίου  2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6301/5-10-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) 
Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9) Χρήστος Τρέλλης μέλος 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 806: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Ροδόπης με το υπ’αριθμ.3795/ 9-10-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία αναπτύσσει πλούσια δραστηριότητα 
στους τομείς της εκπαίδευσης και της έρευνας. Κάθε χρόνο διεξαγάγει βραχυχρόνια και μακροχρόνια 
σεμινάρια. Εκδίδει περιοδικά και δελτία σχετικά με τα Μαθηματικά, αλλά και την Πληροφορική, ενώ κατά 
διαστήματα προχωρεί και στην έκδοση μαθηματικών βιβλίων Ελλήνων και ξένων συγγραφέων. 
Πραγματοποιεί με επιτυχία σε ετήσια βάση το τριήμερο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας, στο 
οποίο συμμετέχουν Μαθηματικοί από όλη την χώρα αλλά και το εξωτερικό και μάλιστα το έτος 2002 
πραγματοποιήθηκε το 19ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας στην Κομοτηνή. Οργανώνει τους 
ετήσιους Πανελλήνιους Μαθητικούς Διαγωνισμούς στα Μαθηματικά :"Θαλής", "Ευκλείδης", "Αρχιμήδης" 
και «Μικρός Ευκλείδης».Το Παράρτημα Ροδόπης της  Ελληνικής  Μαθηματικής Εταιρείας ιδρύθηκε το 
1986 και από τότε  συμμετέχει ενεργά  στην παραπάνω πλούσια δραστηριότητα . Το έτος 2002 
πραγματοποιήθηκε το 19ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας στην Κομοτηνή. Με τις 
προσπάθειές του ιδρύθηκε το Μουσείο Κ. Καραθεοδωρή.Διεξαγάγει κάθε χρόνο επιτυχώς τους ετήσιους 
Πανελλήνιους Μαθηματικούς διαγωνισμούς «Θαλής», «Ευκλείδης» αναλαμβάνοντας και τη διόρθωση 
των γραπτών σύμφωνα με τις οδηγίες διεξαγωγής τους. Στους επιτυχόντες μαθητές των παραπάνω 
διαγωνισμών ετησίως επιδίδει βραβεία και δώρα σε τελετές βράβευσης όπου παίρνουν μέρος όλοι οι 
επιτυχόντες μαθητές ,οι συγγενείς τους και επίσημοι του Νομού μας.Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η 
ΕΜΕ παράρτημα Ν. Ροδόπης θα διοργανώσει την τελετή βράβευσης των Μαθητών που πέτυχαν στους 
Διαγωνισμούς της ΕΜΕ «Θαλής», «Ευκλείδης» και «μικρός Ευκλείδης». Σκοπός της Εκδήλωσης είναι η 
συμβολή στη μαθηματική ανάπτυξη του Ν.Ροδόπης και ειδικά  των μαθητών του Νομού μας .Να τονιστεί 
ότι η εκδήλωση βράβευσης αποτελεί θεσμό για το Ν.Ροδόπης τον οποίο περιμένουν όλοι οι μαθητές 
,γονείς ,καθηγητές ,δάσκαλοι , δημοσιογράφοι και ότι αποτελεί κίνητρο συμμετοχής για τους μαθητές 
γεγονός που υποδηλώνεται με την αύξηση των συμμετοχών χρόνο με το χρόνο. Φέτος οι επιτυχόντες 
μαθητές –Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου είναι περίπου 150. Η Βράβευση για το 2012 θα γίνει στο 
αμφιθέατρο του Μουσικού Γυμνασίου –Λυκείου Κομοτηνής  στις 21 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 11:00. 
Καλεσμένοι θα είναι  οι βραβευθέντες μαθητές μαζί με τους γονείς τους ,οι σύλλογοι γονέων των 
σχολείων, τα μέλη της ΕΜΕ παράρτημα Ν.Ροδόπης ,  καθηγητές και δάσκαλοι του Ν. Ροδόπης 
,επίσημοι και όποιος άλλος ενδιαφέρεται . 
Στην εκδήλωση συνηθίζεται να γίνεται μια μικρή εκφώνηση από την Πρόεδρο Αγγελίνα Λαζαρίδου και 
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από τους παρευρισκόμενους επισήμους. Επίσης γίνεται μια κεντρική ομιλία με μαθηματικό θέμα .Φέτος 
την κεντρική Ομιλία θα κάνει ο Αναπληρωτής  Καθηγητής του Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Πανεπιστημίου Αθηνών  και Α΄ Αντιπρόεδρος της ΕΜΕ,Γεώργιος Δημάκος. Στην εκδήλωση εκτός από το 
έντυπο βραβείο που δίνεται ,οι μαθητές επιβραβεύονται με δώρα –κυρίως βιβλία Μαθηματικής 
Λογοτεχνίας .Στην φετινή εκδήλωση θα προσφερθεί εθελοντική βοήθεια από μαθητές του Μουσικού 
Γυμνασίου –Λυκείου Κομοτηνής ως προς τα φωτιστικά ,τον ήχο, την υποδοχή, την τακτοποίηση του 
αμφιθεάτρου . 
To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος της εκδήλωσης–τελετής βράβευσης αναλύεται στον πίνακα που 
ακολουθεί:   
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
α/α Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
1 Καύσιμα μετακίνησης Αλεξ/λη-Κομοτηνή-Αλεξ/λη  

έλευσης του Αναπληρωτή  Καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Αθηνών  και Α΄ Αντιπρόεδρου  της 
ΕΜΕ, Γεώργιου Δημάκου από την Αθήνα 

 100€ 

2 Διαμονή σε Ξενοδοχείο του Γεώργιου Δημάκου  80€ 
3 Δείπνο ,το Σάββατο 20/10/2012 του ΔΣ της ΕΜΕ 

Ν.Ροδόπης προς τιμή του Γεώργιου Δημάκου 
 200€ 

4 Αναλώσιμα για εκτύπωση επαίνων μαθητών και 
προσκλήσεων (χαρτί Α4 160ΓΡ-5τεμ., χαρτί Α4 
80Gr-20 τεμ.,ετικέτα λευκή αυτοκ. 40 φύλλα) 

 150€ 

5 Ταχυδρομικά έξοδα προσκλήσεων  50€ 
6 Βιβλία Μαθηματικής Λογοτεχνίας για βράβευση των 

μαθητών Γυμνασίου –Λυκείου 
– ΠΕΙΡΑΧΤΗΡΙ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ-10 ΤΕΜ 
– ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΤΕΜ 10 
– LOGICOMIX –ΤΕΜ 15 
– ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ- ΤΕΜ 23 
 

58 1000€ 

 ΣΥΝΟΛΟ  1.580,00€ 
 
 
Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. – ΠΕ Ροδόπης αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων της εκδήλωσης  
δηλ. το ποσό των 1.150,00€ (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη δαπάνης αγοράς βιβλίων Μαθηματικής 
Λογοτεχνίας και  αναλώσιμων υλικών για την  εκτύπωση επαίνων  και προσκλήσεων. Το ποσό των 
1.150,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά του Βιβλιοχαρτοπωλείου «ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ»  διότι είναι 
οικονομικότερη της προσφοράς (1.163,30€) της κας Ιωάννας Ευαγ. Δεμιράκη(Φωτοτ. Εργαστήρια-
Βιβλιοδετείο). 
 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης-
τελετής βράβευσης των μαθητών που πέτυχαν στους διαγωνισμούς της ΕΜΕ «Θαλής», «Ευκλείδης» και 
«μικρός Ευκλείδης», από την την Περιφέρεια Α. Μ. -Θ.- ΠΕ Ροδόπης, ύψους 1.150,00€ , για την κάλυψη 
δαπάνης αγοράς βιβλίων Μαθηματικής Λογοτεχνίας, και  αναλώσιμων υλικών για την  εκτύπωση 
επαίνων  και προσκλήσεων, στο  Βιβλιοχαρτοπωλείο  «ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» με  ΑΦΜ 999729502 / ΔΟΥ 
Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού 
Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012.  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  8 υπέρ και 1 λευκό ) 
 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης - ΠΕ Ροδόπης και της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας παράρτημα Ν.Ροδόπης στα πλαίσια της εκδήλωσης-τελετής 
βράβευσης των μαθητών που πέτυχαν στους διαγωνισμούς της ΕΜΕ «Θαλής», «Ευκλείδης» και 
«μικρός Ευκλείδης» , η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 21 Οκτωβρίου 2012 και συγκεκριμένα την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης από την Περιφέρεια 
Α. Μ. -Θ. – ΠΕ Ροδόπης,  ύψους 1.150,00€ , για την κάλυψη δαπάνης αγοράς βιβλίων Μαθηματικής 
Λογοτεχνίας, και  αναλώσιμων υλικών για την  εκτύπωση επαίνων  και προσκλήσεων, στο  
Βιβλιοχαρτοπωλείο  «ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» με  ΑΦΜ 999729502 / ΔΟΥ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης 
του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2012.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Σταύρος Καβαρατζής, μειοψήφισε ψηφίζοντας Λευκό γιατί θεωρεί 
ότι η ονομασία του διαγωνισμού θα’ πρεπε να είναι «Κ. Καραθεοδωρής».  
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 806/2012. 

 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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